



## АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Участникам расширенного заседания Ученого совета  
Института законодательства и сравнительного правоведения  
при Правительстве Российской Федерации*

**Уважаемые коллеги!**

Приветствую вас на заседании Ученого совета Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации и поздравляю со 100-летием его образования!

Вековая история одного из старейших научно-исследовательских центров страны богата выдающимися научными достижениями, огромной творческой деятельностью, талантливыми учеными и является одной из ярких страниц становления и развития отечественного правоведения.

Из года в год вклад Института в развитие юридической науки, образования и правовой культуры, совершенствование нормотворческого процесса возрастает, укрепляя научный авторитет и признание не только в России, но и в дружественных странах.

Сегодня Институт ведёт углубленную исследовательскую, аналитическую и экспертную работу, играет важную роль в совершенствовании законодательства, документов стратегического значения, в том числе современной государственной национальной политики, и по праву считается современным многоотраслевым центром правовой науки, который успешно решает задачи по нормативно-правовому обеспечению высших органов государственной власти и государственно-правовому развитию.

Убежден, что деятельность Института и в дальнейшем будет способствовать успешной реализации масштабных задач и достижению национальных целей развития в интересах многонационального народа Российской Федерации.

Желаю вам больших успехов и новых достижений!

Заместитель  
Руководителя Администрации  
Президента Российской Федерации

М.Магомедов